Matematika: 2. Ročník                                            Mgr. Dominika Očkaiová

1. Vymysli po tri príklady, v ktorých…

… je súčet 54                    je rozdiel 45                      je súčet 86                      je rozdiel 28

…………………..        ……………………        ……………………..      …………………….

…………………..        ……………………        ……………………..      …………………….

………………….         ……………………        ……………………..       ……………………
2. Vypočítaj:
30+ 40 =                                         50 + 40 – 50 =                                   70 + 30 – 20 =
20 + 20 =                                        90 + 10 – 60 =                                   30 + 30 + 40 =
80 – 60 =                                        80 – 60 + 10 =                                   90 – 90 + 10 =

3. Prečítaj a zapíš číslom:

osemdesiatštyri ……..........                                             štyridsaťdeväť ……..........
osemdesiatsedem …...........                                             tridsaťtri ……...................
sedemdesiatštyri ….....…...                                              tridsaťpäť …..............…..
štyridsaťjeden ……............                                             päťdesiatdva ….........……

4. Zapíš číslom:

                                                                                   ...............................
